

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-০৬ (ভোকেশনাল-০১)
এফ-০৪/বি, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা
শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।

তারিখঃ / ০৬ / ২০১৯খ্রিঃ

স্মারক নং ৩৭.০৩.০০০০.০২৪.৪০.০০১.১৮.

বিষয়ঃ প্রকাশিত খসড়া প্রেডেশন তালিকায় আপত্তি প্রদানকারীদের শুনানী গ্রহণ প্রসংগে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের পরিপ্রেক্ষিতে জানান যাচ্ছে যে, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের ভোকেশনাল শাখা ও শাখাধীন প্রতিষ্ঠান সমূহে কর্মরত অফিস সহায়ক, অফিস সহায়ক/নিরাপত্তাপ্রহরী ও ওয়ার্কসপ খালাশী পদে কর্মরত কর্মচারীদের সমন্বিত খসড়া প্রেডেশন তালিকা গত ১৭/০৪/২০১৯খ্রিঃ তারিখে অত্র দপ্তরের ওয়েব সাইটে প্রকাশ করা হয়।

- ২। উক্ত তালিকা প্রকাশের পর সংযুক্ত তালিকা মোতাবেক কর্মচারীগণের নিকট হতে লিখিত আপত্তি পাওয়া যায়।
- ৩। এ পর্যায়ে আপত্তি প্রদানকারীগণের শুনানী গ্রহণের উদ্যোগ গ্রহণ করা হয়েছে। তার ধারাবাহিকতায় সংযুক্ত তালিকায় বর্ণিত কর্মচারীদেরকে আগামী ১৩/০৬/২০১৯খ্রিঃ তারিখে রোজ বৃহস্পতিবার বেলা ১০.০০ ঘটিকায় কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের পরিচালক মহোদয় এর অফিস কক্ষে শুনানী গ্রহণ করা হবে।
- ৪। উক্ত শুনানীতে সংশ্লিষ্ট সকলকে আপত্তির স্বপক্ষে প্রমানকসহ উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- ৫। শুনানীতে অংশ গ্রহণে ব্যর্থ হলে তার কোন আপত্তি নেই মর্মে ধরে নেয়া হবে।

সংযুক্তঃ আপত্তি প্রদানকারীদের তালিকা ২(দুই) ফর্দ।

স্বাক্ষরিত/-
(মোহাম্মদ সাজজাদ মুফতী)
সহকারী পরিচালক
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর ঢাকা

বিতরণঃ

- ১। আঞ্চলিক পরিচালক
আঞ্চলিক পরিচালকের কার্যালয়, ঢাকা/সিলেট/ময়মনসিংহ/ চট্টগ্রাম/বরিশাল/খুলনা/রাজশাহী/রংপুর।
- ২। অধ্যক্ষ
ময়মনসিংহ/ফরিদপুর/ফেনী/কুমিল্লা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট।
- ৩। অধ্যক্ষ
নারায়ণগঞ্জ/কিশোরগঞ্জ/টাঙ্গাইল/নেত্রকোনা/জামালপুর/ভৈরব/জয়পাড়া/বেগমগঞ্জ/মাইজদী/বাঞ্ছারামপুর/চুয়াডাঙ্গা/ছাতক/সুনামগঞ্জ/
লালমনিরহাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ।
- ৪। ইকুইপমেন্ট অফিসার
সেন্ট্রাল স্টোর কাম সার্ভিস ওয়ার্কসপ, পাঠানটুলী, নারায়নগঞ্জ।

স্মারক নং ৩৭.০৩.০০০০.০২৪.৪০.০০১.১৮. ৬৬২(৬)

তারিখঃ ২২/ ০৬ / ২০১৯খ্রিঃ

অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে অনুলিপি প্রেরণ করা হলো।

- ২। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটিসেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (প্রথমানা অত্র অধিদপ্তরের ওয়েবসাইটে প্রকাশের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো)।
- ২। মহাপরিচালক মহোদয়ের ব্যক্তিগত সহকারী, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
- ৩। সংরক্ষন নথি।

(মোহাম্মদ সাজজাদ মুফতী)
সহকারী পরিচালক
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর ঢাকা

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-০৬ (ভোকেশনাল-০১)
এফ-০৪/বি, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা
শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।

ক্রঃ নং	নাম ও পদবী	কর্মস্থলের নাম
১	মোঃ হারুন অর রশিদ ওয়ার্কসপ খালাসী	ময়মনসিংহ পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ।
২	মোঃ ফিরোজ আলম ওয়ার্কসপ খালাসী	ফরিদপুর পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট, ফরিদপুর।
৩	নুরে আলম ওয়ার্কসপ খালাসী	ফরিদপুর পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট, ফরিদপুর।
৪	জাহানারা বেগম অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	নারায়ণগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নারায়ণগঞ্জ। (কর্মঃপরিঃ কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর)
৫	খালেদা পারভীন মৌসুমী অফিস সহায়ক	সেন্ট্রালস্টোর-কাম-সার্ভিস ওয়ার্কসপ, নারায়ণগঞ্জ।
৬	মোঃ সোহরাব উদ্দিন অফিস সহায়ক	কিশোরগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, কিশোরগঞ্জ।
৭	মোঃ আজহার আলী অফিস সহায়ক	টাঙ্গাইল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, টাঙ্গাইল।
৮	মোঃ অহিদুল ইসলাম অফিস সহায়ক	নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নেত্রকোনা।
৯	মোঃ আলতাব হোসেন অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	জামালপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, জামালপুর।
১০	মুহাম্মদ সিরাজুল ইসলাম অফিস সহায়ক	জামালপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, জামালপুর।
১১	জহিরুল ইসলাম অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	ভৈরব টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, কিশোরগঞ্জ।
১২	ওমর ফারুক অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	ভৈরব টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, কিশোরগঞ্জ।
১৩	মোঃ রমজান মিয়া অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, দোহার-ঢাকা।
১৪	এ কে এম ইয়াকুব অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, দোহার-ঢাকা।
১৫	মোঃ আবদুল মান্নান অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	বেগমগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নোয়াখালী।
১৬	পান্টু চাকমা ওয়ার্কসপ খালাসী	ফেনী পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, ফেনী।
১৭	শিল্পী আহমেদ অফিস সহায়ক	চট্টগ্রাম আঞ্চলিক পরিচালকের কার্যালয়, রামমালা, কুমিল্লা।
১৮	মোঃ মাহবুবুল আলম ওয়ার্কসপ খালাসী	কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, কোটবাড়ী, কুমিল্লা।
১৯	মোহাম্মদ শামসুল আলম ওয়ার্কসপ খালাসী	কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, কোটবাড়ী, কুমিল্লা।
২০	নিরাকার চাকমা ওয়ার্কসপ খালাসী	কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, কোটবাড়ী, কুমিল্লা।

মোঃ মাহবুবুল আলম
২২/০৭/১৯

২১	মোঃ মুনছর আলী ওয়ার্কসপ খালাসী	কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, কোটবাড়ী, কুমিল্লা।
২২	মোঃ আবদুল্লাহ অফিস সহায়ক	মাইজদী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নোয়াখালী।
২৩	শোকন চন্দ্র দাস অফিস সহায়ক	মাইজদী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নোয়াখালী।
২৪	ফরিদা ইয়াছমিন অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	বান্সারামপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, বান্সগবাড়ীয়া। (কর্মঃপরিঃ টেকনিক্যাল টিচার্স ট্রেনিং কলেজ)
২৫	মোঃ আসাদুজ্জামান অফিস সহায়ক	চুয়াডাঙ্গা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, চুয়াডাঙ্গা।
২৬	মোঃ মাসুদ রানা অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা প্রহরী	ছাতক টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, সুনামগঞ্জ।
২৭	মোঃ এমদাদুল হক অফিস সহায়ক	সুনামগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, সুনামগঞ্জ।
২৮	মোঃ নাহিদুজ্জামান অফিস সহায়ক	লালমনিরহাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ লালমনিরহাট।
২৯	মোঃ আতিকুর রহমান অফিস সহায়ক	লালমনিরহাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, লালমনিরহাট।

মোঃ মাসুদ রানা
১১/০৫/১৯